
Назва дисципліни 
Психолого-педагогічний супровід дітей з порушеннями зору в 

освітньому процесі 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
016 Спеціальна освіта  

Кафедра Педагогіки та спеціальної освіти  

П.І.П. НПП (за можливості) Доцент Купрас Віра Василівна 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) рівень  

Курс, семестр (на якому буде 

викладатись) 
2-3 курс (3-6 семестр) 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни)  

Базові знання дисциплін «Структурно-функціональні та 
психофізіологічні особливості ЦНС та ВНД», «Психологія», 

«Спеціальна психологія зі спецпрактикумом», «Спеціальна 
педагогіка з історією науки» 

Що буде вивчатися 

Ви оволодієте засадами організації процесу навчання в школах для 

дітей з порушеннями зору, вивчете закономірності, завдання, 

принципи відбору змісту програм, методів, прийомів, форми 
організації дітей для реалізації навчально-освітніх завдань в сучасних 

умовах надання освітніх послуг. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Це необхідно вивчати, щоб орієнтуватися в сучасних проблемах 

соціалізації осіб з порушеннями зору та сучасних методиках, новітніх 
технологіях навчання та корекції у спеціальній освіті 

Чого можна навчитися (результати 
навчання) 

Ознайомитися із особливостями педагогічної праці та засвоїти зміст 

педагогічної діяльності вчителя в освітньому закладі для дітей з 

порушеннями зору; сформувати професійну культуру тифлопедагога. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Ви будете здатні застосовувати відповідні методи, прийоми, форми 
корекційної роботи для успішної соціалізації осіб з порушеннями 

зору. Вміти добирати педагогічні та корекційні новації у власній 

роботі для успішної соціалізації осіб з порушеннями зору. 

Інформаційне забезпечення 
Опорний конспект лекцій, наочний супровід матеріалу лекцій у 
вигляді презентацій, нормативні документи. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік  

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
15 

 


